

ФИРМЕННЫЕ РИТУАЛЫ



РИТУАЛ ДЛЯ ЛИЦА «ЯПОНСКАЯ СИСТЕМА КЛЕТОЧНОГО ОБНОВЛЕНИЯ»

Передовая косметическая продукция компании Plathlone с экстрактами плаценты стала основой для эффективной оздоравливающей процедуры для лица. Этот ритуал повернет время вспять, укрепит и разгладит кожу лица, подарит ей молодость и упругость с помощью лифтинг-эффекта и моделирования лица. Биологически активный коктейль поддержит и восстановит естественную защиту кожи.

90 Minutes

RUB 22000

Лицо: Мыльный пиллинг с частицами сусального золота, Японский Императорский массаж лица по технике Кобидо на маске Bright Pack, увлажняющий лосьон, сыворотка с экстрактом лошадиной плаценты, гиалауроновая кислота, увлажняющая маска, ревитализирующий крем.

РИТУАЛ ДЛЯ ТЕЛА «ЯПОНСКАЯ СИСТЕМА КЛЕТОЧНОГО ОБНОВЛЕНИЯ»

Основанная на уникальном плацентарном комплексе, обогащенном гиалауроной и аминокислотами, а также пептидами, эта эксклюзивная процедура по уходу за телом активизирует повышение иммунной защиты на клеточном уровне, предупреждение воспалительных реакций, улучшение регенерации и восстанавливающих функций кожи. После этого ритуала кожа станет ровной, увлажненной и сияющей.

90 Minutes

RUB 29000

Тело: Мыльный пиллинг с частицами сусального золота и маской Detox, массаж тела по маске Bright Pack, Сыворотка красоты, Маска «эликсир молодости»

РИТУАЛ ДЛЯ ЛИЦА И ТЕЛА «ЯПОНСКАЯ СИСТЕМА КЛЕТОЧНОГО ОБНОВЛЕНИЯ»

Комплексный уход за лицом и телом, объединяющий древние японские знания о долголетию с возможностями современной космецевтики. Ритуал направлен на поддержание естественных ресурсов организма, повышение клеточной иммунной защиты, предупреждение воспалительных реакций, улучшение регенерации и восстанавливающих функций. Биологически-активный коктейль из необходимых для кожи компонентов, участвующих в обменных процессах поддерживает и восстанавливает естественную защиту кожи и организма. В результате этого

ритуала улучшается микроциркуляция и лимфодинамика, устраняются застойные явления и отечности. Определенная последовательность этапов ритуала позволяет отключить контроль со стороны нервной системы и насладиться глубоким расслаблением.

120 Minutes

RUB 47000

Лицо: Мыльный пиллинг с частицами сусального золота, Японский Императорский массаж лица по технике Кобидо на маске Bright Pack, увлажняющий лосьон, сыворотка с экстрактом лошадиной плаценты, гилауровоновая кислота, увлажняющая маска, ревитализирующий крем Тело: Мыльный пиллинг с частицами сусального золота и маской Detox, массаж тела по маске Bright Pack, Сыворотка красоты, Маска «эликсир молодости». Для усиления эффекта предлагаем дополнить ритуал **МЕРИДИАННЫМ МАССАЖЕМ ГОЛОВЫ**.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ И ОМОЛОЖЕНИЕ (С МАСКОЙ FÈERIE ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ)

Biologique Recherche Féerie – это интенсивное восстановление и один из самых роскошных уходов марки. Уже после одной процедуры значительно улучшается тонус, овал лица становится более очерченным и подтянутым, стимулируется регенерация кожи, разглаживаются мелкие морщины, уменьшается отёчность, исчезают тёмные круги под глазами. Настоящий уходпреображение.

90 Minutes

RUB 24000

Результат: ультра интенсивное увлажнение, лифтинг и тонус кожи. Уже после первого применения придает коже гладкость, свежесть и сияние.

РАССЛАБЛЯЮЩИЙ УХОД «ЛЕГКИЕ НОГИ»

Этот уход объединяет расслабляющий массаж лица и зоны декольте с невероятно эффективным уходом за ногами – идеально после перелета! Это успокаивающая процедура поможет расслабиться и снять напряжение, подарит необыкновенный приток энергии и легкости во всем теле.

90 Minutes

RUB 24000

Результат: мгновенное снятие напряжения и усталости, избавление от отеков. Легкость, расслабление и энергия

УХОД ЗА ЛИЦОМ

ОЧИЩЕНИЕ И СИЯНИЕ от PLATHLONE

Эта процедура для лица сокращает воздействие, оказываемое на лицо загрязненной окружающей средой и ежедневными стрессовыми факторами. Начинается с глубокого очищения, позволяющего избавиться кожу от токсинов, выровнять ее текстуру и тон лица. Несколько слоев питательных средств насыщают и защищают кожу лица и дарят ей великолепное сияние.

60 Minutes

14000

УВЛАЖНЯЮЩАЯ ПРОЦЕДУРА ДЛЯ ЧУВСТВИТЕЛЬНОЙ КОЖИ ЛИЦА от PLATHLONE

Специально разработана для чувствительной и очень чувствительной кожи лица. Начинается с мягкого очищения с последующим применением легкого увлажняющего и питательного средства для смягчения, увлажнения и освежающего лифтинг-эффекта.

60 Minutes

RUB 14000

УНИКАЛЬНАЯ ОМОЛАЖИВАЮЩАЯ ПРОЦЕДУРА ДЛЯ ЛИЦА от CIPIRICA

В этой процедуре гиалуроновая кислота в сочетании с ценными свойствами плаценты обеспечивает глубокое увлажнение и омоложение кожи лица. Высокотехнологичные продукты воздействуют на глубокие слои кожи, повышая выработку коллагена и синтез эластина, а массаж лица, выполняемый косметологом, улучшает микроциркуляцию. Вас ожидает сокращение морщинок, сияющий тон лица и заметное омоложение.

75 Minutes

16000

ЭКСПРЕСС-УХОД ДЛЯ ЛИЦА от PLATHLONE

Экспресс-уход для лица — это превосходная процедура с быстрым тонизирующим эффектом или идеальное дополнение к другой процедуре. Этот уход очищает, тонизирует и оживляет тусклую и уставшую кожу лица в короткие сроки. Воспользуйтесь эффективной освежающей процедурой, после которой ваше лицо омолодится, обогатится энергией и будет готово к предстоящему дню.

30 Minutes

RUB 8000

ОСВЕТЛЕНИЕ от DR. BURGNER

Фруктовая кислота АНА (альфа-гидроксикислота), уменьшающая гиперпигментацию и покраснение лица, а также осветляющая тон лица, отшелушивает и выравнивает кожу, подготавливая ее к увлажнению, и обеспечивает эффективную защиту от дальнейшего синтеза меланина и негативного воздействия свободных радикалов.

60 Minutes

14000

МИКС КРАСОТЫ: ЗЕЛЕНАЯ ИКРА И ЗОЛОТО от DR. BURGNER

Интенсивно увлажняющая зеленая икра и богатое антиоксидантами золото восстанавливают и омолаживают кожу лица с помощью технологий VitaSkin от компании Dr. Burgener. Благодаря комбинации природных ингредиентов и технологий продукты проникают в глубокие слои кожи, обеспечивая глубокое восстановление и заметную регенерацию кожи.

90 Minutes

20500

СИЯНИЕ от DR. BURGNER

Почувствуйте усиление выработки коллагена и испытайте на себе подтягивающий эффект ультразвуковых технологий VitaSkin Ultrasound, используемых в сочетании с отшелушивающей гликолевой кислотой, сокращающей морщины и гиперпигментацию. Расслабляющий ручной лимфодренажный массаж лица придаст сияние и свежесть вашему лицу.

90 Minutes

16000

АЛМАЗНАЯ ДЕРМАБРАЗИЯ от DR. BURGNER

Кожа лица мягко, но глубоко очищается в ходе алмазной дермабразии, после чего клетки кожи обновляются и восстанавливаются с помощью процедуры VitaSkin Ultrasound от Dr. Burgener. В результате кожа лица становится подтянутой и сияющей, приобретая ровный тон.

90 Minutes

16000

ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЙ УХОД ПО СОСТОЯНИЮ КОЖИ

Процедура «Знакомство с Biologique Recherche» начинается с особого приветственного массажа, обеспечивающего глубокий лимфодренаж и

релаксацию лицевых мышц. Высококонцентрированные сыворотки и маски, подобранные в соответствии с Вашим состоянием кожи, буквально вдохнут жизнь в каждую клетку и восстановят собственные ресурсы кожи на всех уровнях, освобождая ее от токсинов и заряжая энергией. Кроме того, специалист проведёт подробную диагностику состояния Вашей кожи и поможет подобрать домашний уход.

60 Minutes

RUB 9000

УВЛАЖНЕНИЕ И СИЯНИЕ

Уход Biologique Recherche «Увлажнение и сияние» идеально подойдет для ситуаций перед выходом в свет, когда нужно выглядеть неотразимо в кратчайшие сроки. Главный элемент процедуры – невероятно приятный дренирующий массаж с помощью охлажденных крио-стиком Biologique Recherche по 2 маскам, кремовой Vivant и альгинатной Cold Mask. Он позволяет быстро, всего за час, получить великолепный лифтинг эффект, моментально разглаживает мелкие морщинки, успокаивает кожу и выравнивает ее тон, уменьшает отеки, убирает темные круги под глазами, раскрывает взгляд, делает овал лица четче.

60 Minutes

RUB 9500

ЛИФТИНГ-УХОД НА ОСНОВЕ БУСТЕРА LIFT C.V.S

Интенсивный уход на основе бустера Lift C.V.S (“Cou, Visage, Sternum”, в переводе с французского означает “шея, лицо, зона декольте”) направлен на обновление, увлажнение и лифтинг кожи. Во время процедуры используется уникальный биорастворительный комплекс, который мягко отшелушивает, восстанавливает структуру кожи, интенсивно увлажняет и препятствует её старению. Используемая авторская массажная техника Biologique Recherche позволяет скорректировать овал лица, повысить тонус кожи, «раскрыть» взгляд и добиться стойкого эффекта лифтинга. После ухода кожа оживает буквально на глазах и становится гладкой, напитанной, излучающей здоровье и красоту.

90 Minutes

14000

РАЗГЛАЖИВАЮЩИЙ И НАПОЛНЯЮЩИЙ УХОД

Комплексный уход Biologique Recherche Soins Lissants, разработанный для немедленного восстановления и комфорта кожи. Высококонцентрированные успокаивающие и смягчающие средства в сочетании со специальными мануальными техниками обеспечивают глубокое увлажнение, выравнивание цвета лица и великолепный антистрессовый эффект, буквально стирающий отпечатки времени.

90 Minutes

14000

ТОНИЗИРУЮЩИЙ УХОД С БУСТЕРОМ МС 110

Уход Biologique Recherche на основе бустера МС 110 направлен на лифтинг, восстановление овала лица и придание недостающего объема коже, возвращение ей сияния и здорового цвета, а также глубокое увлажнение. Этот комплексный уход насыщает кислородом поверхностный слой кожи, благодаря чему запускаются процессы регенерации клеток: морщины разглаживаются, поры сужаются, лицо выглядит отдохнувшим и расслабленным.

90 Minutes

14000

УХОД ЗА ТЕЛОМ

РИТУАЛ ДЛЯ НЕВЕСТЫ от PLATHLONE

Подготовьтесь к прекрасному дню вашей свадьбы с помощью этой идеальной процедуры для всего тела. Выберите один из трех вариантов ритуала, состоящего из очищения, массажа и обертывания, и почувствуйте тонус всего тела и прилив энергии, которые так необходимы в этот насыщенный событиями день.

90 Minutes

19500

СКРАБ ИЗ МИНЕРАЛЬНОЙ МОРСКОЙ СОЛИ

Морская соль является идеальным скрабом, который эффективно удаляет мертвые клетки кожи и насыщает ее минералами, благодаря чему происходит питание и выравнивание кожи. Эта процедура станет прекрасным дополнением к любому массажу или уходу за лицом и идеально подойдет после длительного перелета или насыщенного дня.

30 Minutes

7500

Моделирующий уход

Этот уход от Biologique Recherche способствует активизации процессов обмена, «вытачиванию» силуэта, повышению упругости тела, улучшению текстуры и качества кожи. Во время моделирующего массажа специалист уделяет особое внимание проблемным зонам, глубоко прорабатывая их, активизируя лимфодренаж и стимулируя мышечный тонус.

90 Minutes

14000

ОМОЛАЖИВАЮЩАЯ КОРОЛЕВСКАЯ РОЗА от DR. BURGNER

Этот омолаживающий ритуал для всего тела начинается с восхитительного ароматного обертывания из дамасской розы в сочетании с розовой глиной. После на тело наносится активный омолаживающий концентрат Dr. Burgener, в состав которого входят маточное молочко, мед, прополис и эфирные масла, обладающие увлажняющим эффектом.

90 Minutes

16000

ОЧИЩАЮЩИЙ ДЕТОКС-ПИЛИНГ от DR. BURGNER

Солевой пилинг с использованием лечебных минералов ледников Швейцарских Альп оздоравливает кожу, а мягкое очищение и обновление кожи усиливается за счет активного действия дренажного концентрата Dr. Burgener. Процедура подходит для всех типов кожи, для более стойкого эффекта рекомендуется сочетать пилинг с обертыванием всего тела.

60 Minutes

14000

Лифтинг тела Lift Corps

Уникальный уход Lift Corps от Biologique Recherche направлен на ремоделирование силуэта, повышение эластичности и упругости кожи. Комплекс включает в себя сеанс эксфолиации, обновляющий кожу, и биорефлекторный массаж - особая техника, которая позволяет улучшить микроциркуляцию и тонус тканей, а также способствует более глубокому проникновению активных компонентов.

90 Minutes

14000

Процедура «Детокс»

«Детокс»-программа от Biologique Recherche – настоящий SPA-курорт в условиях кабинета. Этот эффективный уход помогает освободить организм от токсинов, сделать кожу тела гладкой, упругой и эластичной, придать ей свежий, здоровый вид и обрести подтянутый и гармоничный силуэт.

90 Minutes

14000

РОМАНТИЧЕСКИЙ ПАКЕТ

В нашем спа-люксе для пар вы сможете уединиться со своей второй половинкой и насладиться незабываемым отдыхом в романтической атмосфере. Ароматическая ванна с последующей 60-минутной спа-процедурой на выбор и незабываемые моменты вдвоем с бокалом Просекко, ягодами и шоколадом – идеальное свидание для влюбленных.

120 Minutes

35000

МАССАЖ

РАССЛАБЛЯЮЩИЙ МАССАЖ

Этот массаж разработан специально для того, чтобы расслабить напряженные мышцы тела с помощью медленных продолжительных движений и применением питательных масел. Этот массаж позволяет проработать глубокие слои мышечной ткани, избавиться от мышечных зажимов, снять напряжение и вернуть телу подвижность и гибкость. Эта эффективная терапия помогает уменьшить боли, вызванные сидячим образом жизни и возникающие после занятий спортом, а также будет полезна для восстановления после травм.

60 - 120 Minutes

RUB 12000 - 22000

30-МИНУТНЫЙ МАССАЖ

Когда времени совсем мало, мы можем сделать интенсивный 30-минутный массаж, который будет соответствовать вашим потребностям и потребностям вашего тела. Вне зависимости от того, будет ли это расслабляющий массаж для борьбы со стрессом, восстанавливающий силы массаж или глубокий внутримышечный массаж определенных напряженных областей, наши специалисты за минимальное время смогут добиться эффективных результатов.

30 Minutes

RUB 7500

МАССАЖ ГОРЯЧИМИ КАМНЯМИ

Эта терапевтическая процедура улучшает самочувствие с помощью теплых камней, которые специалист раскладывает по вашему телу. Воздействие тепла приводит к глубокому расслаблению мышц и дарит успокоение разуму. Этот ритуал улучшает работу иммунной системы, заряжает организм энергией, снимает усталость и устраняет головные боли.

60 - 90 Minutes

RUB 13500 - 19500

МАССАЖ «ЛОМИ-ЛОМИ»

Во время выполнения древней священной техники массажа «ломи-ломи», берущего свое начало на экзотических Гавайских островах, медленные плавные движения рук специалиста снимают напряжение и энергетические блоки в теле. Величественная исцеляющая процедура «ломи-ломи» помогает восстановить гармонию и баланс тела, разума и духа.

60 - 90 Minutes

RUB 13500 - 19500

Анти-Стресс массаж

Чтобы помочь справиться с напряжением и беспокойством, в нашем ритуале избавления от стресса используется успокаивающая сила прикосновений, снимающая психическое напряжение, синхронизирующая полушария мозга и сокращающая эмоциональное напряжение. Дарящие умиротворение техники успокаивают и расслабляют тело, приводят к увеличению выработки эндорфинов, поднимающих настроение, в результате чего ощущается прилив энергии и возникает позитивный настрой.

60 - 120 Minutes

RUB 13500 - 24000

РЕФЛЕКСОЛОГИЯ

Вдохновленная древней китайской техникой, в которой посредством массажа рефлекторных точек ног стимулируются органы тела и выводятся токсины из организма, эта укрепляющая процедура оказывает целенаправленное воздействие на проблемные зоны и запускает процесс самовосстановления организма. Вы почувствуете прилив сил, легкость и баланс в сочетании с омоложением всего организма.

60 Minutes

12000

ТАЙСКИЙ МАССАЖ С МАСЛОМ

Сочетая в себе традиционные разминающие движения, работу с триггерными точками и техники растяжки тайского массажа, этот массаж в сочетании с мягким ароматом эфирных масел эффективно воздействует на мышцы. Он стимулирует циркуляцию, иммунную и обонятельную системы и в то же время расслабляет напряженные зоны. После процедуры вы почувствуете прилив сил и энергии.

60 - 90 Minutes

13500 - 19500

МАССАЖ ДЛЯ БУДУЩИХ МАМ

Восхитительный расслабляющий массаж для будущих мам выполняется во втором или третьем триместре беременности. Почувствуйте, как уходят боль и напряжение, вызванные беременностью. Эта процедура нацелена на улучшение циркуляции и устранение застоя жидкости в организме. Она дарит приятное чувство физического и психического расслабления.

60 Minutes

12000

СЛИМ-МАССАЖ от DR. BURGNER

Во время этого скульптурирующего массажа стимулируются зоны, наиболее подверженные целлюлиту или плохой циркуляции, выполняются разминающие массажные движения для глубокой проработки мышц и улучшения циркуляции лимфы. Использование масла Svelt от Dr. Burgener усиливает слим-эффект и помогает избавиться от токсинов и вывести лишнюю жидкость из организма. Чтобы достичь максимального эффекта, посетите несколько сеансов массажа.

55 Minutes

RUB 12000

БОЛЬШЕ ЧЕМ МАССАЖ

ДЕТОКС-МАССАЖ от PLATHLONE

В начале ритуала специалист наносит на тело маску из водорослей, выводящих токсины, и плаценты, обладающей омолаживающим эффектом. Следующий затем массаж помогает активировать энзимы, содержащиеся в маске, глубоко очищая тело и питая кожу, улучшая ее тон и текстуру.

60 - 90 Minutes

RUB 16000 - 19000

ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ МАССАЖ от PLATHLONE

Для интенсивного увлажнения в этой процедуре используется омолаживающая маска, которая втирается в кожу массажными движениями. Во время массажа мышцы расслабляются и приходят в тонус, а кожа насыщается влагой и становится упругой, что дает потрясающий омолаживающий эффект.

60 - 90 Minutes

RUB 16000 - 19000

ХОЛИСТИЧЕСКИЙ ПУЛЬСАЦИОННЫЙ МАССАЖ

В холистическом массаже существенное значение придается применению разнообразных приемов в работе с телом, а также методам психологического и психотерапевтического воздействия. С помощью раскачивающих и убаюкивающих движений в ритме сердцебиения эмбриона, человек погружается в полное расслабление всего организма и его процессов. Как результат, массаж активизирует иммунную систему, борется с мышечными зажимами, эффективен при переутомлении, стрессах, борется с застойными явлениями жидкости всего организма, уравнивает нервную систему, стимулирует позитивное мироощущение и активизирует жизненную

60 - 90 Minutes

RUB 12000 - 18500

УСЛУГИ САЛОНА КРАСОТЫ

НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ

RUB 2000 - 16000

БРОВИ РЕСНИЦЫ

RUB 1500 - 7000

ВИЗАЖИСТЫ

RUB 1000 - 8000

СТИЛИСТ

RUB 2000 - 8000

МЕЛИРОВАНИЕ / ОКРАШИВАНИЕ

RUB 5000 - 15000

СТРИЖКИ СТИЛИСТ

RUB 2500 - 8000

УХОД ЗА ВОЛОСАМИ

RUB 2000 - 8000

НОГТЕВОЙ СЕРВИС

RUB 600 - 5700

НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ

RUB 500 - 7000